

GKiB 271.11.2015

Buczkowice 19.03.2015r

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy przetargu: „Przebudowa dróg gminnych ul.Woźnej i Bratków w Buczkowicach”

Zamawiający na podstawie art. 38 ust.1 i ust.2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2013r poz.907 ze zm.) w związku ze złożonymi przez Wykonawcę pytaniami udziela wyjaśnień:

Pytanie 1. Poz.2.14 Z uwagi na brak dokumentacji projektowej a załączona SST 02.07.00 określa różne materiały do stosowania dla różnych studni - prosimy o wyjaśnienie i podanie ilości studni z opisaniem jakie materiały należy zastosować dla tych studni ?

Odpowiedź: Ilość studni do regulacji 42 szt..

Do regulacji należy zastosować materiały wymienione w SST 02.07.00 , rodzaj zastosowanego materiałów uzależniony będzie od wysokości jaka powstanie po frezowaniu istniejącej nawierzchni.

Pytanie 2. Poz.2.19 Opłata za składowanie na wysypisku - wg aktualnego cennika - czy w tej pozycji można przyjąć cenę własną składowania gruntu i zagospodarowania we własnym zakresie? Z uwagi na brak planu sytuacyjnego prosimy o podanie lokalizacji wykonania dróg ul.Woźnej i ul.Bratków w Buczkowicach.

Odpowiedź: W poz. 2.19 można przyjąć własną cenę za składowania gruntu i zagospodarowania we własnym zakresie. Zamawiający dołącza mapkę z zaznaczoną lokalizacją ulic.

Pytanie 3. Par. 8 ust.8 projektu umowy; Wnosimy o wydłużenie terminu do 30 dni zgodnie z powszechnie przyjętą praktyką oraz maksymalnym terminem wskazanym w Pzp.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia zapis bez zmian.


Pytanie 4 Par. 13 ust. 4 projektu umowy: Wnosimy o zmianę zapisu na” dzień obciążenia rachunku Zamawiającego”. Złożenie dokumentu polecenia przelewu nie jest równoznaczne z obciążaniem rachunku Zamawiającego przez Bank - Bank przyjmie polecenie wykonania przelewu, lecz w przypadku braku środków finansowych na koncie Zamawiającego transakcja przelewu pieniędzy nie zostanie zrealizowana, w wyniku czego nie nastąpi przepływ środków finansowych na konto Wykonawcy.

Odpowiedź: W momencie zawarcia umowy Zamawiający ma zagwarantowane środki finansowe na zapłatę wynagrodzenia za wykonanie robót. W związku z czym nie istnieje obawa dotycząca braku środków , a tym samym niezrealizowania zapłaty. Zamawiający pozostawia zapisy bez zmian.

Otrzymuje:

1. Adresat
2. GKiB a/a



Z up. Wojta

mgr Agata Artemska
ZASTĘPCA WÓJTA